TOP地产|楼盘连线

5月30日,位于金水东路与雁鸣路交会处的智慧城 云蓍展示中心开放。 赵娟

黄金地段 打造全配套、综合体社区

上午10:00活动正式开 始,伴随舞狮表演与震耳欲 聋的礼炮声,智慧城·云著 展示中心在各界人士和媒 体的关注下正式开放,这也 标志着郑东新区省府核心 一道亮丽的风景线出世。

文化底蕴深厚的舞狮 表演、精彩绝伦的女子水 晶乐坊表演、悠扬的小提 琴演奏一度将现场气氛推 向高潮。在活动现场,抽 取的一二三等奖,为幸运 客户一一送出。

智慧城·云著项目由 河南泽亿房地产开发有限 公司投资开发,为追求人 与环境的和谐发展,在新 省府核心、3000亩象湖旁、 黄金地段,以全国视野、国 内一线城市的标准建造高 品质社区。

全能配套 环境与人居的完美结合

智慧城・云著位于金 水东路与雁鸣路交会处, 距高速出入口、机场、高铁 站等皆便捷可达。紧邻郑 开大道,以及即将通车的 城际轻轨,通达的交通网 络营造出优越的半小时生 活圈。毗邻龙子湖高校园 区,同时规划有中学、小 学,以及大型商业、医院等 生活配套,优享繁华和优 越。北临贾鲁河新干道, 东倚绿博园,西侧紧邻 3000亩象湖公园,是一个 颐养身心,高绿化率的生

该项目共分三期开发, 集高品质住宅、国际级品牌 酒店、甲级写字楼、主题院 线、大型品牌超市、精品百 货、文化创意艺术街区、精品 酒店、SOHO、酒店式公寓、 主题商业街等于一体,是区 域内在建的唯一城市综合 体项目。

聘请国内顶尖建筑设 计院——中国建筑科技研 究院为项目做整体规划。 国内一流建筑企业——北 京城建承建。地块整体设 计糅合"智慧 生活 文化" 的设计理念,致力于打造 白沙园区最具独特标志性 的"芝加哥学派"建筑群 落,将生态环境与人居完 美结合。产品以"纯石材外 立面"的典雅高层为主,体 现"厚重大气"的高尚社区 风范。大面积社区绿化景 观围合出静谧的生活格 调。小区配套有会所,以及 适量商业,既提供了日常生 活的便利,又保证了高品质 社区的优雅氛围。

作为中原低碳生活倡 导者及践行者,泽亿地产以 9年的高端项目开发经验, 延续"低碳、环保、智慧"的 建筑理念,提供真正的绿 色、智慧品质生活体验。

亦



泡

5月28日,永威城泡泡儿童嘉年华举行。

一支世界级的巡演团队,齐聚六大泡泡区域,涉及超 过40个项目的各式儿童游艺项目,白垩纪穿越而来 的恐龙,魔幻的外星人城堡,奇妙的亲子乐园……教 娱一体的欢乐互动模式,让孩子在永威城体验一场奇 幻之旅。赵娟

大型魔幻城堡 小朋友最向往的欢乐天堂

永威城泡泡嘉年华新 闻发布会于5月28日9点 半正式拉开帷幕,永威营 销中心总经理王刚现场发 表致辞。王刚介绍说,永 威城自5月1日售楼部开 放至今,受到的关注有目 共睹,短短一个月的时间, 入会1000多组。郑州南城 项目虽多,但永威城有信 心,更有实力在南城真正 做有品质,让郑州老百姓 住得起的高品质住宅。永 威城不怕比,反而在对比 中更能凸显永威城的品质 和实力。未来郑州南城, 最具王者风范的项目,永 威城当仁不让。

据悉,泡泡嘉年华是 目前唯一在中国巡回的 大型亲子主题嘉年华,并 以其安全环保、六大精彩 主题乐园为著称。永威 城泡泡嘉年华,是全国 巡演的第七站,在经过 南京、南宁、长沙、重庆、 广州等6个城市之后,在 永威城的大力支持下, 将快乐带到了郑州。相 信在5月28日~6月28日 期间,永威城将成为全 城小朋友最向往的欢乐

惟妙惟肖的史前巨怪 恐龙震撼登临,最环保、最 安全、最先进的大型魔幻 城堡,外星巨人、匹诺曹、 蜘蛛侠巨型身形都纷纷亮 相……还有精彩纷呈的亲 子游艺互动环节,大家都 玩得不亦乐乎,享受着奇 幻的旅程。

永威城 为改变居住品质而来

永威城位于郑州市中 州大道南三环向南500米 路西,总占地1600余亩,总 建筑面积约270万㎡,涵盖 高端住宅、主题商业等多 种业态的大型城市综合 体项目,紧邻二号线地铁 口,汇集学校、园林、绿地 以及十八里河滨河公园

等环境要素,70~138 m³精 英品质住居,一站沿袭永 威指纹密码锁、复合钢制 安全防盗门、三层中空玻 璃、品牌地暖、皮肤式特 色防水等精工品质,五星 级管家式服务;成就郑州 市最具代表性的奢尚综 合体刚需项目。

政策扶持楼市复苏 恒大响应年中优惠

恒大棋子湾"玩转"亲海度假生活



在刚刚过去的五月,不少城市的楼盘成交量迅速 放大,出现"红五月"行情。楼市回暖信号明显,购 房者的信心明显增强,许多购房者表示希望抓住 政府利好机会,看准市场,进入楼市。赵娟

恒大响应政策 年中优惠低首付

恒大响应楼市升温让利于民,提出 "年中大优惠"的政策,旨在保障购房 者利益,让民众买得放心、买得舒 心。"首付3.8万元起,8.8折钜惠,无 众,用实际行动践行企业公民理念.

年中大优惠一经出台,就得到了 民众响应。记者走访了解到,海南恒 大棋子湾本周迎来许多岛内外的看

楼市的复苏,购房者信心增强, 理由退房"等诸多让利政策回馈民 房团,许多购房者慕名而来。采访 中,一些购房者表示,棋子湾的房子 装修精美,而且价格也在自己的承受 范围,再加上现在的优惠政策,确实 很吸引人。

■交通便捷 西环高铁年底通车

对于许多投资人士来说,交通是 投资的重要因素之一。2015年底将 建成西环高铁,北起海口,途经昌江, 接入三亚,全长345公里。恒大棋子 湾距离高铁站仅10分钟,1小时抵达 三亚,40分钟到达海口,届时将会形 成1小时全岛旅游生活圈。

此外,棋子湾具有完善的旅游配 套:全国最大的海洋娱乐运动度假中 心、滨海度假酒店会议区、游客集散 中心。特色美食街、风情度假酒店、 滨海风情商业街,全方位满足旅游度 假需求。周边美景资源环绕、浑然天 成。浪漫海角公园、海尾湿地公园、

万顷霸王岭等。恒大斥资百亿打造 的海上运动中心,海陆空三栖玩海模 式和63类玩海项目,是休闲娱乐的

恒大棋子湾,便捷地交通、全面 的配套、稀有的自然资源,特别的玩 海模式,为有远见的海居人士准备。